

省域

### 2.8万名考生参加江苏省 公务员录用考试面试 3月中旬确定拟录用人员 名单并进行公示

3月11日至12日,江苏省2023年度公务员录用考试面试举行。两天时间里,约2.8万名考生在14个考区、19个考点、1093个面试考场参加面试。面试结束后,将按照公务员招录公告规定的考生总成绩计算办法,合成考生总成绩。按照与职位录用计划数1:1的比例,根据总成绩从高到低的顺序,确定体检、考查人选。3月中旬开始将按照有关规定组织体检、考查,确定拟录用人员名单并进行公示。公示期满,对没有问题或者所反映问题不影响录用的,按规定程序办理审批或者备案手续。(中国江苏网)

医卫

### 国家医保局: 不得随意限制民营医院 纳入医保定点

针对人大代表提出的规范民营医院医保定点管理的建议,国家医保局日前答复称,医保部门不得以医保定点机构数量已满等非医疗服务能力方面的理由,拒绝将社会办医疗机构纳入医保定点。符合条件的民营医疗机构,均能通过申请签订医保协议纳入医保定点管理。国家医保局介绍,2015年6月印发的《关于促进社会办医加快发展若干政策措施》,明确提出要将符合条件的社会办医疗机构纳入医保定点范围,执行与公立医疗机构同等政策。不得将医疗机构所有制性质作为医保定点的前置性条件,不得以医保定点机构数量已满等非医疗服务能力方面的理由,拒绝将社会办医疗机构纳入医保定点。而《医疗机构医疗保障定点管理暂行办法》则规定,包括民营医疗机构在内的符合条件的医疗机构,均可以通过申请签订医保协议纳入医保定点管理,并明确了协议签订的基本条件和流程。(央视)

发现

### 研究发现: 全球海洋含170万亿个 塑料微粒

据法国媒体报道,一项最新研究表明,受到塑料垃圾污染影响,截至2019年,全球海洋中塑料微粒约为170万亿个,总重量约230万吨。海洋塑料污染正变得越来越严重。值得注意的是,研究人员分析了1979年至2019年,这四十年间大西洋、太平洋、印度洋以及地中海的污染情况,发现1990年之前塑料垃圾没有明显增长趋势。在1990年至2005年间出现波动,2005年后则开始激增。研究显示,大部分海洋塑料垃圾为渔网和浮漂等渔具,其次是衣服、汽车轮胎和一次性塑料制品等。研究称,这些塑料流入海洋后会分解成更小的塑料颗粒,一些海洋生物会误认为是食物而将其吞食,导致死亡。(央视)

调查

### 消费复苏问卷调查: 九成受访者出游意愿强

第一财经近期公开进行了《消费复苏,你会买买买吗》问卷调查,收集到1200多份有效问卷反馈后发现,被问及“哪些领域的商品或服务是您会消费的?”时,排在第一名的是旅游,达91.24%。问卷调查还显示,有60.2%的受访者在今年有国内游计划,32.37%的受访者今年计划国内游和出境游都去。在旅游消费支出方面,有57.39%的受访者在今年的人均单次旅游消费支出预算在1万元~2万元,32.6%的受访者单次旅游消费支出预算在5000元~1万元,该数据1000元~5000元的受访者占比为5.63%。问卷调查结果显示,更多消费者今年加强了在健康领域的消费投入,其中有87.18%的受访者在健康食品方面有消费意愿,值得注意的是,其中有高达55.24%的受访者有意愿在今年参加疗愈旅游,有30.15%的受访者今年有计划参加康养活动。(第一财经)

观图



### 海南乐东:“桂花香”荔枝抢鲜上市

3月12日,农户在乐东黎族自治县万冲镇友谊村内的荔枝基地采摘荔枝。近日,海南省乐东黎族自治县万冲镇的“桂花香”荔枝进入采摘上市期,农民们加紧采摘供应市场。(新华社)

健康

### 新版《7岁以下儿童生长标准》实施

近日,我国新版《7岁以下儿童生长标准》开始实施,其中明确规定了不同年龄儿童生长发育的各项指标。具体来说,新标准包含了7岁以下男、女童身高、体重、头围等五个指标的百分位数和标准差数值,同时还规定了我国儿童生长水平与营养状况的评价指标和评价方法。新《标准》的主要起草人,首都儿科研究所生长发育研究室研究员李辉介绍:从《标准》的表达方式来说,有百分位和标准差两种方法。对于家长来讲,百分位更容易理解。百分位就是一百个同年龄的孩子从矮到高排队,排在第50位的就叫平均水平,第3个到97之间我们叫做正常范围。那么低于第3个的,属于身材矮小了。如果高于第97个,属于身材高大了。一些孩子身高长得较慢,家长经常焦虑,孩子是不是发育迟缓?李辉介绍,一般身高矮小或者生长迟缓,主要是按同年龄同性别的儿童的生长标准,低于身高的第三百分位或者两个标准差以下就叫身材矮小。生长迟缓还有一个定义,就是得要看他的生长速度,两岁到七岁,如果每年身高增长速度是小于5厘米的,也属于生长缓慢。(央视)

体育

### 斯诺克6红球世锦赛夺冠 丁俊晖终结39个月的冠军荒

2023斯诺克6红球世锦赛当地时间11日在泰国完赛,中国名将丁俊晖在决赛中以8:6战胜东道主球星塔猜亚·乌诺,第二次夺得该项赛事冠军,也终结了自己长达39个月的冠军荒。当日决赛中,丁俊晖先后打出两杆70+,建立起2:0的领先优势。塔猜亚随后追至2:2。丁俊晖未被打乱节奏,连胜三局以5:2领先。塔猜亚也不甘示弱,又追至4:5。丁俊晖再胜两局,以7:4拿到赛点。塔猜亚挽救两个赛点后比分变为6:7,第14局丁俊晖未再给塔猜亚留下机会,连续得分终结比赛悬念,继2016年后再度夺得该项赛事冠军。“谢谢所有人,时间慢慢来,仍然没有忘记自己的梦想与努力。”35岁的丁俊晖赛后在个人社交媒体账号上写道。在最后一局打进关键红球时,他用拳头重重锤了一下球桌,现场观众亦报以热烈的掌声。这是他在2019年12月夺得英锦赛冠军后,时隔39个月再度夺得职业赛冠军。(新华社)

回应

### 圆明园回应男子攀爬遗址: 已列入不受欢迎名单

北京市海淀区圆明园管理处微信公众号12日发布通报称,针对3月8日游客在圆明园遗址公园翻越护栏、攀爬遗址文物的行为,园区工作人员发现后立即在现场进行了劝阻和教育。事发后,管理处开展了相关遗址文物的检查,经评估,相关文物未受到损害。目前,公安机关已对涉事人员依法行政拘留,管理处已将涉事人员列入不受欢迎名单,禁止进入圆明园游览。下一步,管理处将继续采取措施,做好遗址文物的保护工作,也呼吁广大游客爱护文物、文明游览,服从园区管理,共同保护好我们珍贵的历史文化遗产。(中新网)

中国体育彩票  
7位数第23035期:  
7342042  
排列3/排列5第23061期:  
71171  
大乐透奖池: 7.33亿  
7位数奖池: 8579万  
7星奖池: 2.87亿  
文明购彩指南  
请勿在店内吸烟  
请勿携带宠物进店  
请使用文明礼貌用语  
垃圾不落地请分类投放  
扫码关注  
中国福利彩票  
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY  
双色球一周回顾  
(3月5日-3月11日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖43注,单注最高奖金697万多元,单注最低奖金599万多元;二等奖开出703注,单注最高29万多元,最低5万多元。在此期间,江苏彩民喜获6注一等奖,其中有2注被无锡彩民摘得。一注出自宜兴市湖父镇银湖花园32020804福彩销售站;还有一注出自江阴市长泾镇人民路183号32020639福彩投注站。另外,无锡彩民还收获了1注二等奖,中奖彩票出自江阴市新桥新华路21-9号32023676福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福彩开奖  
双色球 第2023027期  
08 10 22 27 32 33 08  
福彩3D 第2023061期  
2 3 5  
15选5 第2023061期  
02 03 09 12 13  
以福彩正式开奖公告为准